

Certificate of Correction

Patent No. 2,497,761

February 14, 1950

ALFRED CLARK

It is hereby certified that errors appear in the printed specification of the above numbered patent requiring correction as follows:

Column 7, line 75, for "900° C." read 200° C.; column 8, line 46, after the word "monoxide" insert *between*;

and that the said Letters Patent should be read with these corrections therein that the same may conform to the record of the case in the Patent Office.

Signed and sealed this 20th day of June, A. D. 1950.

[SEAL]

THOMAS F. MURPHY,
Assistant Commissioner of Patents.